

СЕМИНАР:

**Анализ пророчеств и
событий будущего.**



А. Бокертов

2022 г.

Глава IV. Роль спиритизма

1. В работе по восстановлению зверя в лице его образа, важную и мощную роль спиритизма нельзя упускать из виду, ибо он будет играть важную роль в этом возвращении к церковному господству и угнетению.

2. В Писании даны ясные предупреждения относительно этого фактора, о котором писал Иоанн: *«Шестой Ангел вылил чашу свою в великую реку Евфрат: и высохла в ней вода, чтобы готов был путь царям от восхода солнечного. И видел я выходящих из уст дракона и из уст зверя и из уст лжепророка трех духов нечистых, подобных жабам: это — бесовские духи, творящие знаменья; они выходят к царям земли всей вселенной, чтобы собрать их на брань в оный великий день Бога Вседержителя. Се, иду как тать: блажен бодрствующий и хранящий одежду свою, чтобы не ходить ему нагим и чтобы не увидели срамоты его. И он собрал их на место, называемое по-еврейски Армагеддон»* (Откр. 16:12-16)

3. В этом отрывке Писании содержится две основные информации:

А. Цари земли и всего мира будут собраны, чтобы принять участие в битве великого дня Бога Всемогущего, противостояние, которое, как мы знаем, является **ужасной битвой Армагеддон**. (детальный анализ этой битвы будет в отдельном семинаре).

Б. Это собрание царей земли и всего мира произойдет благодаря чудотворной работе действующих духов, бесов, или, другими словами, с помощью спиритизма.

Битва при Армагеддоне

1. Важно, вот что понять, что сбор сил в Армагеддоне, правящих землей, по сути является **воздвижение образа зверя**. Я прихожу к выводу, что даже язва, которая последовательно выливается в период великой скорби – пророчески показывает как будет сформирован образ зверя. Понимание этого зависит от того, знаем ли мы, какой будет битва при Армагеддоне, и, следовательно, чем она не будет. Это не будет, как многие полагают, титаническая борьба между восточными и западными народами, которая будет происходить на равнинах Мегиддо в Палестине. Те, кто делает такой вывод, толкуют Библию в соответствии с принципам географической интерпретации. В этой системе, определяют где ты находишься, но не кто ты есть, так что, если царство расположено к востоку от Палестины, то это царь востока. Следовательно, этот тип рассуждений определяет Ирак, Иран, Пакистан, Индию, Японию и т.д. как царей с востока, и видит их сражающимися против тех царей, которые находятся к западу от Палестины, в последней битве, которая называется Армагеддон.

2. Но Бог судит вас не по тому, откуда вы пришли географически, но по тому, каков ты по характеру. То, кем ты являешься, определяет, кто ты есть.

3. Например, Вавилон играет очень большую роль в финальных сценах последнего великого конфликта, но никто из его рядов не происходит сегодня из географического места под названием Вавилон. Поэтому, если мы ищем силу, исходящую из великого города, который когда-то был физическим Вавилоном, мы ничего не найдем, ибо великая столица лежит в руинах по сей день и никогда не будет отстроена заново, и никогда в ней больше не будут жить.

4. Но если, не обращая ни малейшего внимания на то, откуда она взялась мы ищем царство или царство с характером, политикой, целями и методами древнего Вавилона, то мы его нашли: *«и на челе ее написано имя: тайна, Вавилон великий, мать блудницам и мерзостям земным»* (Откр. 17:5)

5. Где бы она ни находилась, будь то север, юг, восток или запад от Палестины, она - тот же Вавилон, и поэтому известна под этим именем из-за того, чем она является. В то время как те, кто привязан только к географическому толкованию Библейского пророчества, неизбежно ожидают, что Армагеддон будет вооруженным столкновением между восточными царями и остальными мировыми державами, но в Духе Пророчества нет ни одного упоминания, подтверждающего такую точку зрения.

1. Вместо этого, (Откровение 16:14) битва в тот великий день Бога Всемогущего, объявлена как конфликт между Богом и теми, кто послушны Его закону с одной стороны, и сатаной и теми, кто непослушны с другой стороны. Об этом говорится самым простым языком в таких заявлениях, как следующие:

- *«Две великие противостоящие друг другу силы открываются в последней великой битве. С одной стороны — Творец неба и земли. Все Его последователи несут Его печать. Они послушны Его заповедям. С другой стороны — князь тьмы с теми, кто выбрал отступничество и восстание»* (Ревью энд Геральд, 7 мая 1901 г.)

2. В Духе Пророчества есть еще много высказываний на этот счет, но поскольку это не конкретное исследование Армагеддона, то мы не будем сейчас об этом говорить. Дело в том, что в Откровении 13, 16, 17, 18 и 19 описаны силы, объединенных друг против друга в битве Армагеддон, **ХОТЯ ТОЛЬКО В Откровении 16 она названа этим именем**. Каждая из этих великих пророческих глав является откровением о непокорных, воюющих против Того, о Ком написано, что: *«...по правде Он судит и воинствует»* (Откровение 19:11).

3. В (Откровении 13:1-10) эта картина всех земных сил объединившихся против Царя царей, ясно изображена: *«И видел я, что одна из голов его как бы смертельно была ранена, но эта смертельная рана исцелела. И дивилась вся земля, следя за зверем, и поклонились дракону, который дал власть зверю...*

... И отверз он уста свои для хулы на Бога, чтобы хулить имя Его, и жилище Его, и живущих на небе. И дано было ему вести войну со святыми и победить их; и дана была ему власть над всяким коленом и народом, и языком и племенем. И поклонятся ему все живущие на земле, которых имена не написаны в книге жизни у Агнца, закланного от создания мира»

4. При чтении этих стихов выделяются два момента:

А. Провозглашается, что, за исключением истинного народа Божьего, весь мир будет объединен под папским главой.

Б. Эти объединенные силы направлены против Всевышнего, а не друг против друга.

5. Пророчество не проявляет интереса к какой-либо борьбе, которая может вспыхнуть между различными народами до или во время объединения этих сил под знаменем сатаны. Единственная забота пророчества заключается в том, чтобы они вступили в войну против армий Господа.

6. Хотя это правда, что стихи, процитированные выше из (Откровения 13:1-10), относятся к тому, что сейчас является прошлой историей, **они будут еще более истинными в будущем**, ибо, что бы ни было описанием зверя, то же самое является откровением того, что будет делать образ. На самом деле, именно в будущем произойдет величайшее исполнение (Откровение 13:1-10).

7. Теперь обратим наше внимание на (Откровение 16), в котором нам сообщается, что цари всей земли будут собраны в Армагеддоне, чтобы выступить против Всемогущего. **Они придут не как разделенный народ, но будут объединены во всемирное единство духа, цели и действий**, о чем ясно говорится в этих словах: *«И десять рогов, которые ты видел, суть десять царей, которые еще не получили царства, но примут власть со зверем, как цари, на один час. **Они имеют одни мысли** и передадут силу и власть свою зверю. Они будут вести брань с Агнцем, и Агнец победит их; ибо Он есть Господь господствующих и Царь царей, и те, которые с Ним, суть званые и избранные и верные»* (Откр. 17:12-14)

- *«Будет **образован вселенский союз**, одно большое сообщество сатанинских сил. **«Передадут силу и власть, свою зверю»** (7БК 983).*

8. Те, кто верит, что Армагеддон будет противостоянием между двумя великими армиями сатанинских сил, определенно не найдут в этом утверждении никакой поддержки своему пониманию. Здесь предусматривается **«всеобщая связь союза», которая является единством, охватывающим каждого человека на земном шаре.**

9. Будет только «одна великая гармония», а не две или более, и каждый член этой глобальной «конфедерации сатанинских сил» безоговорочно последует за дьяволом в битву против Всемогущего.

10. Такова природа предстоящей битвы при Армагеддоне. Каждый живущий в то время мужчина, женщина или ребенок окажется на одной или другой стороне этой борьбы за превосходство со стороны дьявола.

11. В (Откровении 19:11-16) снова представлена та же картина. Первый Христос, могущественный чемпион на праведной стороне конфликта, изображен в следующих стихах: *«И увидел я отверстое небо, и вот конь белый, и сидящий на нем называется Верный и Истинный, Который праведно судит и **воинствует**. Очи у Него как пламень огненный, и на голове Его много диадим. Он имел имя написанное, которого никто не знал, кроме Его Самого. Он был облечен в одежду, обагренную кровью. Имя Ему: «Слово Божие». **И воинства небесные следовали за Ним на конях белых, облеченные в виссон белый и чистый. Из уст же Его исходит острый меч, чтобы им поражать народы. Он пасет их жезлом железным; Он топчет точило вина ярости и гнева Бога Вседержителя. На одежде и на бедре Его написано имя: «Царь царей и Господь господствующих».***

12. Следующие несколько стихов раскрывают результат демонстрации - полное поражение сил тьмы. Их уничтожение будет настолько полным, что во всем мире не останется ни одного выжившего. Вот пророческий отчет о грядущем:

«И увидел я одного Ангела, стоящего на солнце; и он воскликнул громким голосом, говоря всем птицам, летающим по середине неба: летите, соберитесь на великую вечерю Божию, **чтобы пожрать трупы царей, трупы сильных, трупы тысяченачальников, трупы коней и сидящих на них, трупы всех свободных и рабов, и малых и великих**». (17,18)

13. Еще раз повторяется, что именно против Христа сатана в Армагеддоне будет сражаться и проиграет: **«И увидел я зверя и царей земных и воинства их, собранные, чтобы сразиться с Сидящим на коне и с воинством Его»**. (19)

14. Для сатаны **будет невероятным достижением объединить всех**, за исключением Божьего верного остатка, каждого живого человека для его борьбы за свое личное дело. **Он работает над тем, чтобы реализовать эту амбицию с тех пор, как Адам и Ева были изгнаны из Эдема, но до сих пор он так и не достиг своей цели.**

15. Другие тоже пытались править всем миром - мужчины в лице могущественных генералов, командовавших, казалось бы, непобедимыми армиями; проницательных политиков, которые умело двигали массами в соответствии со своими желаниями; религиозных лидеров, которые знали, как вселить смертельный страх в души людей или поколебать их лестью или предложениями высоких должностей...

... и беспринципные бизнесмены, имевшие доступ к практически неограниченной денежной власти, посвятили свои жизни тому, чтобы подчинить мир под свой единоличный контроль, **но ни один из них не достиг этой неуловимой мечты.**

16. Если задуматься о трудностях, которые необходимо преодолеть, то начинаешь понимать, **что потребуются многое даже для сатаны**, чтобы **полностью подчинить всех под свое личное руководство.** **Подумайте о проблемах, которые необходимо преодолеть:**

- Есть **личные амбиции**, движущие могущественными людьми, **которые заинтересованы не в построении царства сатаны или кого-либо еще, но только в своем собственном.**
- Взвесьте такие факторы, как **ожесточенная личная вражда**, международное недоверие, всеобщая подозрительность, отсутствие бескорыстного уважения к правам других.
- Затем попытайтесь оценить влияние на человеческие отношения разрушительной гордыни, кипящей ненависти, жажды мести, нечестивых желаний, любви к похвале и так далее.

17. Это дает некоторое представление о том, что потребуется, чтобы объединить «царей земли и всего мира» в «одну великую гармонию».

18. И все же это будет сделано. **Спиритизм обладает способностью сделать это.** Десять царей придут в то место, где произойдет одна огромная «конфедерация сатанинских сил сатаны».

- *«Две великие противостоящие друг другу силы открываются в последней великой битве. С одной стороны — Творец неба и земли. Все Его последователи несут Его печать. Они послушны Его заповедям. С другой стороны — князь тьмы с теми, кто выбрал отступничество и восстание»* (Ревью энд Геральд, 7 мая 1901 г.).

10011



Спиритизм объединит всех

Но как это будет достигнуто?

Как, казалось бы, невозможное будет установлено?

1. Ответ на этот вопрос повторяется в Писании. Это будет достигнуто через **использование силы спиритизма для обольщения**. Сатана **должен прибегнуть к убеждению обманом**, для достижения своих целей, **ибо он не имеет власти, как некоторые могут предположить, чтобы взять на себя неограниченную власть распорядиться человеческими жизнями, за исключением случаев одержимости бесами**.
2. Сатана не является повелителем греха, ибо **он сам - раб греха**, потому что, как и все остальные грешники, он не властен над собой.
3. Стандартный перевод, переводит цитату, которую я приведу, искаженно: «он движим силой из преисподней» (Свидетельства для служителей, с. 407). Другой перевод звучит так: «...**им движет сила, пришедшая (с) снизу**»
4. **Но, хотя он не может управлять мужчинами и женщинами так, как хотел бы, он понимает человеческую природу и силы, управляющие ею, и практикуется в искусстве манипулирования людьми, создавая видимость того, чем он не является**.

5. Обратите внимание на повторяющиеся утверждения в следующих местах Писания, что именно **обманом дьявол будет убеждать людей следовать за ним** безоговорочно следовать за ним: *«И схвачен был зверь и с ним лжепророк, производивший чудеса пред ним, которыми **он обольстил** принявших начертание зверя и поклоняющихся его изображению: оба живые брошены в озеро огненное, горящее серою»* (Откр. 19:20).

6. Читаем: *«Ибо восстанут лжехристы и лжепророки, и дадут великие знамения и чудеса, чтобы прельстить, если возможно, и избранных»* (Матф. 24:24).

7. Стоит отметить, что всякий раз, когда сатанинская сила использует «великие знамения и чудеса», они всегда являются лживыми знамениями и чудесами. Они никогда не являются правдивым и честным действием в рамках Божьего закона.

- *«Вскоре мы увидим на небе ужасные сверхъестественные явления — знак власти демонов, творящих чудеса. Дьявольские духи выйдут к царям земли и ко всему миру, **чтобы утвердить их в заблуждении и убедить соединиться с сатаной** в его последней борьбе против небесного правления. **Им удастся обмануть и вождей, и их подданных.** Восстанут люди, которые будут выдавать себя за Христа, присваивая себе имя и поклонение, принадлежащие только Спасителю мира...*

... Они будут совершать удивительные чудеса исцеления и утверждать, что получили откровения с неба, но эти откровения будут противоречить свидетельству Священного Писания» (ВБ 624).

8. Так и образ зверя будет приведен в исполнение в результате применения обманчивой силы царства тьмы. Обратите внимание, как конкретно об этом говорится: «И увидел я другого зверя, выходящего из земли; он имел два рога, подобные агнчим, и говорил как дракон. Он действует перед ним со всею властью первого зверя и **заставляет всю землю** и живущих на ней поклоняться первому зверю, у которого смертельная рана исцелела; и **творит великие знамения**, так что и огонь низводит с неба на землю перед людьми. И чудесами, которые дано было ему творить перед зверем, **он обольщает живущих на земле, говоря живущим на земле, чтобы они сделали образ зверя**, который имеет рану от меча и жив» (Откр. 13:11-14)

9. Теперь, когда мы начинаем понимать, что дьявол обладает настолько большой обманчивой силой, что он побудит весь мир, за исключением истинного народа Божьего, следовать за ним безоговорочно, мы в некоторой степени понимаем, с чем нам придется бороться. Теперь мы знаем, что нам будут противостоять не только простые люди, как бы некоторые из них ни были сильны, но и с сами дьяволи - сверхъестественные существа, обладающие сверхъестественной силой.

10. Это позволяет нам более ясно понять, что имел в виду Павел, когда он сказал: «*потому что наша брань не против крови и плоти, но против начальств, против властей, против мироправителей тьмы века сего, **против духов злобы поднебесной***» (Еф. 6:12).

11. Писание не дает списка различных обманных чудес, которые будут совершены, но оно упоминает одно из них в частности - **низведение огня с неба**: «*и творит великие знамения, так что и **огонь низводит с неба** на землю перед людьми*» (Откр. 13:13)

12. Некоторые считают, что предсказанный здесь огонь – это ослепительные вспышки ядерных взрывов. Но этого не может быть, ибо **детонация ядерных устройств не вводит людей в заблуждение. Он приводит их в ужас**. Более того, их разрушительная сила настолько велика, что если бы от них начались пожары по всему миру, то не осталось бы выживших, чтобы поддержать дьявольское дело. **Поэтому было бы полностью против интересов сатаны наводнить Землю атомным огнем.**

13. Поэтому, отбросив все предвзятые идеи, мы ищем в Писании, чтобы найти объяснение этим словам. Среди нечестивых будут выделяться лжехристы и лжепророки, которые, совершая впечатляющие чудеса, включая огонь с неба, которыми будут стремиться утвердить свою ложную сущность.

14. Для того, чтобы добиться успеха для успешной маскировки необходимо, чтобы они облачились в одежду Христа. **Поэтому сведение огня с неба должно быть в виде чего-то такого, что люди стали бы ассоциировать с истинным Христом и Его пророками.** Другими словами, это должна быть подделка истинного огня.

15. Когда эти духи бесовские появятся, **это будет в то время, когда истинный Христос и Его посланники будут наделены величайшей силой**, которую церковь когда-либо проявляла за всю ее долгую историю. Эта грядущая эра славы предсказана: *«И будет после того, излию от Духа Моего на всякую плоть, и будут пророчествовать сыны ваши и дочери ваши; старцам вашим будут сниться сны, и юноши ваши будут видеть видения. И также на рабов и на рабынь в те дни излию от Духа Моего. И покажу знамения на небе и на земле: кровь и огонь и столпы дыма. Солнце превратится во тьму и луна — в кровь, прежде нежели наступит день Господень, великий и страшный. И будет: всякий, кто призовет имя Господне, спасется; ибо на горе Сионе и в Иерусалиме будет спасение, как сказал Господь, и у остальных, которых призовет Господь»* (Иоилия 2:28-32)

16. Это обетование получило чудесное исполнение когда Святой Дух сошел в могущественной силе на ожидающих учеников в день Пятидесятницы.

17. Мы читаем об исполнении: *«При наступлении дня Пятидесятницы все они были единодушно вместе. И внезапно сделался шум с неба, как бы от несущегося сильного ветра, и наполнил весь дом, где они находились. И явились им разделяющиеся языки, как бы огненные, и почили по одному на каждом из них. И исполнились все Духа Святаго, и начали говорить на иных языках, как Дух давал им провещевать»* (Деян. 2:1-4)

18. Не может быть ни малейшего сомнения в том, что это излияние Святого Духа было **первым могущественным исполнением пророчества Иоиля**, ибо Святой Дух через вдохновенного Петра провозгласил это. Нет более высокого или более надежного авторитета для истины, чем Святой Дух, ибо Он Бог. Вот Его подтверждение того, что пророчество Иоиля исполнилось даром раннего дождя: *«Петр же, став с одиннадцатью, возвысил голос свой и возгласил им: мужи Иудейские, и все живущие в Иерусалиме! сие да будет вам известно, и внимайте словам моим: они не пьяны, как вы думаете, ибо теперь третий час дня; но это есть **предреченное пророком Иоилем**»* (14-16)

19. **Именно в тот день впервые исполнились слова Иоиля**, огонь сошел с неба на глазах у людей во свидетельство того, что Святой Дух сошел в силе на народ Божий. Это была демонстрация того, как должно было исполниться это пророчество, **о чем дьявол хорошо осведомлен.**

20. Поскольку он намерен предстать в образе всемогущего Христа, то следует, что через спиритизм, или духов дьявола, творящих чудеса, он сделает так, что **излияние Святого Духа придет на его последователей, что Пятидесятница «повторится» среди, поклоняющихся зверю и его образу.**

21. Поэтому, как и в первом исполнении пророчества Иоиля огонь сошел с неба на землю на глазах у людей, как свидетельство пришествия истинного Святого Духа, мы можем ожидать, что **то же самое произойдет во втором и окончательном исполнении того же пророчества.**

21. **Это ожидание не ограничивается истинным народом Божьим, но оно широко распространено во всех падших церквях.** Прежде чем наступит время для предсказанного события, **сатана должен подделать его. Таким образом, огонь, который духи бесовские низведут спустить с неба, будет поддельным излиянием Святого Духа.**

22. Схождение огня с неба, которое ознаменовало собой сошествие Святого Духа в день Пятидесятницы, **сразу же сопровождалось чудесами исцеления.** **Точно так же мы можем ожидать чудеса исцеления в тех церквях, которые, отвергнув свет истины и послание реформы субботы, открыли дверь для проникновения спиритизма.**

23. Существуют две доктрины, которые дают сатане огромную силу в его решительных усилиях **поставить весь мир под свой контроль**.

- «Два великих заблуждения — **бессмертие души** и **святость воскресного дня** — отдают людей во власть сатаны. В то время как первое из них закладывает основание для спиритизма, второе сближает протестантов с Римом. Протестанты Соединенных Штатов первыми протянут через пропасть руку спиритизму; затем они перешагнут через бездну, чтобы пожать руку римской власти; и под влиянием этого тройственного союза наша страна пойдет по пути Рима в попрание свободы совести» (ВБ 588).

24. Было время, когда это было пророчеством. **Этого времени больше нет.** Уже многое из него исполнилось. Протестантские церкви уже протянули руку над пропастью, чтобы схватиться за руки со спиритизмом и с Римом, и влиянию, которое приведет к попранию прав совести.

25. Здесь нет ни времени, ни места, чтобы привести хотя бы малую долю из горы доказательств истинности вышеприведенного абзаца. Правда, эти новости, как правило, не освещаются в газетах — пока что. Это произойдет, когда **движение** действительно начнет оказывать свое влияние на мир.

26. Приведу цитату из одного источника в подтверждение вышесказанного. Цитата взята из журнала «Голос деловых людей Полного Евангелия» за сентябрь 1962 года. В этом номере журнала сообщается о могущественном излиянии «духа» в Сиэтле, штат Вашингтон, в июле того же года. Отчет гласит следующее: «Тысячи людей, жаждущих полноты Христа, с полной свободой **поклоняться** Ему так, **как они хотят**, собрались в Сиэтле, штат Вашингтон, 2-6 июля, на десятый ежегодный съезд Международного братства деловых мужчин Полного Евангелия. Христос встретил веру народа могущественным образом, когда Он **излил на них Свой Святой Дух**. Если вы были там, вы знаете, что произошло. **Сила Божья ощущалась так, как будто Он спустился на землю во плоти!** Если вам не посчастливилось присутствовать на этом великом собрании, то вы, несомненно, пропустили то, что могло бы означать кульминацию вашего христианского опыта! **Святой Дух сошел на людей**, собранных в едином порыве в большом бальном зале отеля «Олимпик». Все **приняли драгоценное крещение Святым Духом и заговорили на языках**, как это делали первые христиане в день Пятидесятницы почти 2 000 лет назад! (Деяния 2:4). **Здесь были представители многих конфессий**, собравшиеся для общей цели: пресвитериане, епископалы, голландские реформаты, миряне, методисты, лютеране, назаряне, баптисты, **адвентисты седьмого дня** - все собрались у ног Иисуса».



27. По всей видимости, это было великое дело Божье. **Прекрасное единство, прекрасная любовь** и потрясающая сила, провозглашали присутствующие, им казалось, что это божественное присутствие, но на самом деле было **присутствием другой силы**. Это было самое убедительное представление. Конечно же, люди, участвовавшие в этом, а также многие другие, наблюдавшие за происходящим, думали, что это было не что иное, как могущественное излияние Святого Духа.

28. Но это произошло с большой компанией, **которая отвергла весть третьего ангела**, и твердо верили в **святость воскресенья и бессмертие души**. Мы знаем, что на такой народ последний дождь никогда не прольется. Поэтому, мы должны заключить, что это должен был быть случай, когда **развивающийся образ зверя низвел капли ложного огня**.

29. Нас так ясно предупреждали о том, что может сделать спиритизм как действующая сила в образе зверя, что нет никакого оправдания тому, что мы обманываемся его чудотворной силой. Поэтому мы должны знать, что небезопасно принимать любое кажущееся явление Святого Духа как посещение Божьей силы.

30. То, что мы наблюдали до сих пор, не является полным измерением того, что нам еще предстоит увидеть. Божий народ еще не был полностью испытан на обманчивую силу образа, но это время быстро приближается.

31. По мере того, как истинная духовность уменьшается на всей земле, сила спиритизма растет:

- *«Граница, разделяющая так называемых христиан и безбожников, едва заметна. Члены Церкви любят то же, что и мир, и всегда готовы присоединиться к нему, и **сатана решает слить их воедино**, чтобы таким путем укрепить свое дело и **втянуть всех в спиритизм**. Католики, которые полагаются на чудеса как на знаменья истинной Церкви, будут введены в заблуждение этой чудотворной силой; протестанты, отбросив щит истины, также будут обмануты. **Католики, протестанты, мирские люди — все примут вид благочестия и отрекутся от его силы, и в то же время они будут смотреть на этот союз как на великое движение, которое должно послужить обращению всего мира и ввести его в давно ожидаемое тысячелетнее царство**» (ВБ 588).*

32. Но истинный народ Божий не будет обманут. Они будут знать, что работа этих сил будет заключаться в поддержке заблуждения и подавлении истины. Поэтому, не задумываясь, они отвернутся от манящего искушения присоединиться к созданию образа зверя. Когда лжехристы будут представлены они скажут: «Это не мой Бог, и это не мой Бог! Я не принимаю и не следую за ними!»

Бедствия и неприятности

1. Есть еще одно средство, которое дьявол использует в своем стремлении чтобы подчинить себе всех людей, и **это инструмент бедствий и несчастий**. В то время как, с одной стороны, через спиритизм он исцеляет людей и, таким образом, предстает как благодетель расы, с другой стороны он работает в своей истинной роли разрушителя.

2. Его способность манипулировать могущественными силами природы просто поразительна. **Откровение этого дано в разрушительной буре, которую сатана обрушил на Иова** с целью уничтожить его, и он достиг бы этой цели, если бы Господь не защитил Своего верного слугу. Так и сегодня,

- *«Только Бог оберегает Свое творение и **защищает его от губителя**. Но христианский мир с презрением отверг Закон Иеговы, и Господь совершит то, о чем предупреждал: **Он лишит землю Своего благословения и перестанет охранять тех, кто восстал против Его Закона и учения и толкает к этому других**» (ВБ 589).*

3. Устранение Божьей защиты оставляет дверь открытой и сатана может творить свою волю. **Он будет относиться ко всем не одинаково, но так, как будет лучше для его целей.**

- «Все, кого Бог не охраняет особенным образом, находятся во власти сатаны. Одним он дарует благополучие, способствуя их процветанию в собственных интересах, а другим причиняет много неприятностей и горя, внушая, что причиной всех их страданий является **Господь**» (ВБ 589).

4. С тех далеких времен, когда он поразил Иова, понимание сатаной сил природы значительно расширилось, и его мастерство в их использовании также возросло. Теперь он обладает еще большей силой для разрушения, чем раньше. Поэтому мы читаем:

- «Представляясь людям как великий врач, который желает и может исцелить все их недуги, он принесет болезни и бедствия, и многолюдные города превратятся в опустевшие груды развалин. Он и теперь уже занят этой работой. Несчастные случаи, бедствия на воде и на суше, страшные опустошительные пожары, свирепые ураганы, ужасные бури с градом и шквальным ветром; наводнения, циклоны, землетрясения и гигантские волны «цунами» — в разных местах и формах он проявляет свою силу. Он уничтожает урожай, голод и бедствия следуют за ним. Он заражает воздух смертоносной заразой, и тысячи погибают от эпидемий. Подобные губительные бедствия будут становиться все более частыми и разрушительными. Смерть настигнет и животных, и людей» (ВБ 589).

5. Мы читаем: «*Сетует, уныла земля; поникла, уныла вселенная; поникли возвышавшиеся над народом земли. И земля осквернена под живущими на ней, ибо они преступили законы, изменили устав, нарушили вечный завет*» (Матф. 24:4,5)

6. Вот еще одно отрезвляющее свидетельство в пользу того, что сатана - это чрезвычайно могущественное существо, против которого ни один человек не может сравниться. Какой человек на этой земле способен создать, остановить или перенаправить свирепый торнадо, ужасающий град, приливную волну или землетрясение? Ответ заключается в том, что никто не может, но дьявол обладает такой силой.

7. Из всех известных нам сегодня бедствий можно понять, что Божья защита неуклонно удаляется с земли, в ответ на растущее отвержение Его и Его праведности, и это дало дьяволу возможность использовать свою необыкновенную силу, чтобы опустошить землю, насколько ему это позволено.

8. Это пугающее положение дел будет становиться намного хуже, но чем больше это будет происходить, тем ближе к концу, к которому нас мы приближаемся. Но сатана не намерен позволить человечеству понять, кто является реальной силой, стоящей за всеми этими разрушениями, страданиями, смертями и потерями, поэтому он старается создать впечатление...

... что Бог – это жестокий разрушитель, в то же время, не показывая, кто он на самом деле, сатана представляет себя в качестве благодетеля людей и спасителем расы.

- *«Затем великий обманщик постарается убедить людей в том, что именно те, кто служит Богу, стали причиной этих бедствий. Грешники, разгневавшие Господа, обвинят во всех своих несчастьях тех, кто своим верным отношением к Божьим заповедям всегда служили упреком для нарушителей. Будет объявлено, что люди, пренебрегающие воскресным днем, оскорбляют Бога; что этот грех и вызвал бедствия, которые не прекратятся до тех пор, пока повсеместно не установят празднование воскресенья; и что соблюдающие четвертую заповедь тем самым уничтожают в людях почтительное отношение к воскресному дню, смущая народ и лишая его Божьих благословений. Таким образом, повторится обвинение, которое в свое время было выдвинуто и против Божьего слуги: «Когда Ахав увидел Илию, то сказал Ахав ему: ты ли это, смущающий Израиля? И сказал Илия: не я смущаю Израиля, а ты и дом отца твоего, тем, что вы презрели повеления Господни и идете вслед Ваалам» (3 Царств 18:17, 18). И когда гнев народа, возбужденного этими ложными обвинениями, достигнет предела, то он поступит с посланниками Бога так, как отступнический Израиль отнесся к Илии» (ВБ 590).*



9. Хотя обвинения будут противоположны истине, в них охотно поверят толпы людей, **жаждущих найти козла отпущения, на которого можно свалить вину за все свои беды.** Таким образом, Божий народ станет жертвой самых горьких преследований, будут вынуждены много страдать ради истины.

10. Участие нечестивых в выдвижении ложных обвинений против Божьего народа, еще больше отдаляет их от Бога, увеличивает их беззаконие и снижает уровень защиты, которую Бог может им дать. Это может только послужить открытию двери для сатаны, чтобы он, с одной стороны, принес еще больше бед, и, с другой стороны, привести к еще большему нечестию на земле, перед лицом чего **будет более настоятельная агитация за строгое соблюдение воскресного закона.**

11. Таким образом, события будут двигаться по все более крутой спирали к единственному возможному концу - установления образа зверя. Таким образом все эти дьявольские силы работают в этом направлении. Могущественная сила спиритизма, маскирующегося под истинную религию, будет великой движущей и объединяющей силой в этом движении.

12. Те, кто будет решительно стоять за истину и праведность перед лицом силы спиритизма, когда он реализует свои возможности в эти последние дни, должны будут самым тщательным образом подготовиться к этому испытанию.